
Travaux pratiques : configuration de base des protocoles
RIPv2 et RIPng  (7.3.2.4).
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Partie 1 : Création du réseau et configuration des paramètres de base 
du périphérique     :  
Étape 1 :   Câblez le réseau conformément à la topologie.  

1ère étape     :   Nous câblons le réseau conformément à la topologie.



Étape 4 : Configurez les hôtes de PC. 

2ème étape     :   Nous configurons par la suite les interfaces des hôtes de PC.



Étape 5 : Testez la connectivité.



3ème étape     :   Sur chaque PC (A,B et C) nous testons la connectivité entre eux, celle-ci ne 
fonctionne pas puisque les routes ne sont pas définit, hors les machine peuvent communiquer avec 
le routeur attribué à leur réseau, et les routeurs peuvent communiqués entre eux contrairement aux 
stations.



Partie 2 : Configuration et vérification du routage RIPv2     :  

Étape 1 :   Configurer le routage RIPv2  

1ère étape     :   Nous configurons le routage RIPv2 sur chaque routeurs.



Étape 2 :   Examinez l'état actuel du réseau.  

Cette commande permet sur R2 de vérifier rapidement l’état des deux liaisons série.

Nous testons la connectivité entre les PC mais celle-ci ne fonctionne toujours pas,
voici un exemple en réalisant un ping de PC-A à PC-B.



Nous vérifions que RIPv2 s’exécute correctement  sur les routeurs, différentes
commandes sont possibles pour vérifier ceci.



Nous examinons ensuite la récapitulation automatique des routes sur R2.

Nous examinons cette fois-ci la récapitulation automatique des routes sur R1.



Pour terminer nous examinons la récapitulation automatique des routes sur R3.

2ème étape     :   Afin de déterminer les routes reçues dans les mises à jour RIP de R3  
nous utilisons cette commande.



Étape 3 :   Désactivez la fonction de récapitulation automatique.  

Nous désactivons la récapitulation automatique dans RIPv2

3ème étape     :   Nous examinons la table de routage sur tout les routeurs après avoir désactiver la 
récapitulation automatique.

R1

R2

R3



Étape 4 :   Configurez et redistribuez une route statique pour l'accès à Internet.  

4ème étape     :   Nous créons une route statique acheminant l’ensemble du trafic à adresse de 
destination inconnue vers l’interface G0/0 de R2 en direction de PC-B.

Étape 5 :   Vérifiez la configuration du routage.  

5ème étape     :   Sur R1 la commande « show ip route » nous affiche la table de routage du routeur afin
de vérifier la configuration du routage.



Étape 6 :   Vérifiez la connectivité.  

Nous effectuons un ping entre tous les PC, ceux-ci fonctionne correctement.


